OEMA A

O1 cuvapTrioeig NTNONGS KAl TTPOOCPOPAC OTNV ayopd evlog YEWPYIKOU TTPpOTovToCg
givar Qp=400—10P ka1 Qs=100+10P avTicoTtOoiIxa, Ooé1mmou Qp n <ZnTtoUupyEevn
TToooTNTa, Qs N TTpocPYepOueEvn TToocoTnNTa Kar P n miun.

Na utTToAoyioceTe TNV TIYNAR KAl TNV TToocoTtTnNTa 100ppoTTiag Tng ayopdag TOUu
ayaBouU.

Movadseg 4

TOo KPpATOG, TIPOKEINEVOU VA TrPpoOoCTATEWE!I TO £€100600NuUAa TwV aAypoTwyv,
ETTIBAGAAE! KarwrtaTtn TiynQ TTWANONG ToOou ayaBou Pk=20 XpnuUaTiKEg
pHovadeg. Na utTtToAoyioeTe:

a. To TTAsdvaocpua TTou Onuiocoupyeitarl oTtnvy ayopd armrd Tnv £mIBoAnR Tng
KatTwrtartng TiIhgAg (povadeg 3)

B.- Ta oOouvoAlkd £ocoda Twv aypoTtTwyv, OoéTtav TOo KPpATog ayopdaoceElr TO
TTAseOvaopua oTnv KatTwTtaTtn 1Tipury Pk (povadecg 3)

Y- TNV £mBadpuvon TOU KpPpATiIkKoU TrTpoUTtTrToAoyiopouUu atmrdéd Tnv ayopd ToOu
TTAgovaopuatog (povadeg 3).

Movadeg 9

Na UTTOAOYIOCETE TO XPNUATIKO OPEAOG TWV AYPOTWYV, HETA TNV €TTIBOAR TNG
KatTwTtartng Tiung Pk.

Movadseg 6
AV TO KPpATOGC HE TNV KATAAANAN TTOAITIKA ETTNPEAOCEl TOUG AQypoOTEC Trou
TTAPpAyoOuUuV TO TTpoiov KAl N ouvaprTnon mTpoocopdacg vyivel Q.= 60+10P, va
UTTOAOYIOCETE TN HNeETABOAR TNG KpaTikhig emiBdpuvong oTtnyv idia karwrartn
TIiuR Pk=20 XpNUATIKEG povadecg.

Movadeg 6




400-10*Po=100+10*Po
o O 20*Po=300 —
Qo=250
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[MAedGvaoua:
(Qs-Qd)={[il

‘Ecoda:

PARINE6.000

Kpart. EmBap.:
100*20=pHs]e]0

250
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Opeloc:
(WIS 3. 750
20*300=6.000

(6.000-3.750)
=2 250

250



400-10*P=60+10*P
20*P=340
Po'=17 , Qo'=230

400-10%(20)=400-200
=200

60+10%(20)=260

60*20=1.200

s (2.000-1.200)=800

200 230 250 260 Q



